

Круглый стол для молодых преподавателей

Обмен опытом и своим мнением имеет важное значение. Развитие умений, навыков и компетенций также играют важную роль. Необходимо повышать социальный престиж и статус учителя. Декан факультета энергоснабжения сельского и водного хозяйства ТИИИМСХ, доктор технических наук, профессор Исаков Абдусаид Жалилович организовал круглый стол для молодых преподавателей Каршинского филиала ТИИИМСХ на тему «Роль профессорско-преподавательского состава в повышении рейтинга высших учебных заведений». В ходе встречи Исаков А.Ж. подробно разъяснил, на какие аспекты педагогического процесса следует обращать внимание в учебном процессе, методической и научной деятельности. Беседа за круглым столом была очень содержательной и информативной.



Пресс-служба ТИИИМСХ.